

2025

Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№15 (19510) ЧЕТВЕРГ 24 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА



СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 30 АПРЕЛЯ (СРЕДА)

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

В Москве прошёл II Всероссийский муниципальный форум «МАЛАЯ РОДИНА — СИЛА РОССИИ», который стал местом встречи для всех, кто ежедневно работает над развитием своего города, района или поселения в разных уголках нашей большой страны.

Открытие форума состоялось в День местного самоуправления. На территории национального центра «Россия» собрались около 4 тысяч участников из 89 регионов страны, в масштабной встрече приняли участие представители власти различных уровней, общественных организаций и экспертного сообщества, правительства Московской области, руководители муниципалитетов нашего региона и глава города Королёв Игорь Трифонов.

« ВЛАДИМИР ПУТИН, ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:

— Работа на муниципальном уровне — это и огромная ответственность, и настоящее призвание, и подчеркну — важнейшая для государства, для нашего общества миссия. Самое главное — всегда помнить, что государственная служба это, в первую очередь, служение людям, которые доверили вам такое высокое положение и рассчитывают на эффективное служение.



Основная повестка форума затрагивала актуальные вопросы муниципального развития: улучшение инвестиционного климата, привлечение инвесторов в муниципалитеты и выстраивание продуктивных отношений с бизнесом, повышение качества городской среды, транспортной доступности, ведение эффективного диалога с жителями и другие задачи.

II Всероссийский муниципальный форум проводится ежегодно по поручению президента России с целью развития и поддержки местного самоуправления. Организует мероприятие Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления (ВАРМСУ) при участии Администрации президента РФ. Про-

СИЛА СТРАНЫ — В ЛЮДЯХ



грамма форума в этом году стала ещё насыщеннее. Впервые прошли муниципальный фестиваль культур «Сердце Родины» и Всероссийский муниципальный инвестиционный форум, к которому присоединились и главы городов из других стран. Также во второй раз была вручена премия «Служение», на неё было подано более 41 тысячи заявок, представляющих управленческие решения, инициативы и проекты со всей России, которые объединяют людей и работают на улучшение качества жизни.

Всего в рамках форума прошли более 20 панельных сессий, дискуссии, экспертные диалоги с участием представителей федеральных и региональных органов власти, бизнеса, общественных организаций и экспертов.

— Принял участие в работе панельной сессии «Цифровая трансформация: государственное и муниципальное управление». Рассказал о нашем опыте работы по использованию цифровых технологий в самых разных направлениях — для повышения экономических показателей, привлечения инвестиций и раз-

вития новых предприятий, поддержки малого и среднего бизнеса, ЖКХ и благоустройства, коммуникации с жителями. Внедрение современных цифровых и интеллектуальных технологий для повышения качества жизни — приоритетная задача. Королёв — один из самых крупных наукоградов России, что даёт возможность опираться на научный потенциал при развитии стратегических направлений цифровой трансформации. Среди эффективных форматов работы — объединение молодых учёных градообразующих предприятий и совместное обсуждение инновационных проектов и стартапов, которые можно реализовать для развития города, — отметил глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь ТРИФОНОВ.

Форум проходил в течение трёх дней — с 21 по 23 апреля, за это время участники обменялись опытом, поделились успешными практиками, а главное — обсудили пути решения самых разных вопросов для улучшения качества жизни россиян.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— В Подмосковье много разных территорий — от крупных городов до небольших посёлков. И в каждом городском или муниципальном округе есть команды, которые работают с полной самоотдачей. Это главы, депутаты, сотрудники администраций, сельские старосты и многие другие. Вместе вы — надёжный и мощный фундамент всей системы управления в регионе. Семьи военнослужащих, молодые мамы, школьники и ветераны, предприниматели — все ждут поддержки и внимательного отношения. И благодаря вам в Подмосковье становится больше парков, школ, спортивных объектов и мест, где просто приятно жить.

